MATEMATIK DENEMESI

SORU-1

Asagidaki tabloda tam kare pozitif tam sayilarin yazil
oldugu kareler turuncu renge boyanacaktir.

289 | 8 49 | 391

216 | 1 343 | 125

169 | 128 | 24 | 361

99 | 324 | 121 | 243

Buna gdre turuncu renge boyanmasi gereken kare
sayisi kactir?

A) 6 B) 7 08 D)9

SORU-2

Asagida kare seklindeki kartlarin én yizlerinin alanlan
Uzerlerine yazilmigtir.

Sari Mavi Yesil

49 cm? 64 cm? 72 cm?

Buna gére hangi renkli karenin santimetre cinsin-
den bir kenar uzunlugu tam sayi degildir?

A) Kirmizi B) Sari C) Mavi D) Yesil

SORU-3

Asagida santimetre Olgekli bir cetvelle bir kalemin boyu
olculiyor.
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Buna gére kalemin boyu santimetre cinsinden asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) V160 B) V175 C) /188 D) +200

SORU-4

Asagida dikdértgen bicimindeki bir kartonun kenar
uzunluklan santimetre cinsinden verilmigtir.

V90
Va4 bvi1
aV10

Buna gore a + b kactir?

A5 B)7 ) 11 D) 13
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SORU-5
1 kg =1000 g

Mugla’nin Fethiye ilgesinde bir grup géndlli, Diinya Temizlik Gunld’nde dogaya atilan ¢épleri siyah posetlere toplayip
asagidaki gibi dizmistir.

Her birinin kitlesi 20 ile 30 kg arasinda degisen toplam 85 poset ¢cop kullanilarak dizilmistir.

Buna gore toplanan toplam ¢ép miktarinin gram cinsinden degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 63,2 - 108 B) 563 - 10 C) 2256 - 10° D) 2,24 - 10°

SORU-6
Bir ondalik gésterimin basamak dederleri toplami seklinde yazilmasina ondalik gésterimin ¢éziimlenmesi denir.
1 kilowatt = 1000 watt

Asagida Nazli Hanim’in bir glin boyunca belirtilen sirelerde kullandigi ev aletleri ve bu aletlerin 1 saatte harcadidi ortalama
elektrik miktar verilmistir.

)
Bir Giinde Calistinldig: Siire (saat) 24 ‘ 2 ‘ 12 4
1 Saatte Harcanan Elektrik (Watt) 2-10' ‘ 18 - 10? ‘ 2-10° 210

Buna gore Nazh Hanim’in kullandigi bu aletlerin harcadigi toplam elektrik miktarinin kilowatt cinsinden ¢oéziimlen-
mis seklinde asagidakilerden hangisi bulunur?

A) 8- 102 B)5 - 102 C)8-1072 D)8-107°




MATEMATIK DENEMESI
SORU-7

a # 0 ve m, n birer tam sayi olmak (izere a"-a™ = 8™ ve 2_ = 2™ ve % =a"vea"= L_,, dir.
a

Asagida dikdortgen biciminde olan bir glines paneli hiicresinin kisa ve uzun kenar uzunlugu verilmistir.
2m

Glnes Paneli Hicresi
Gines Paneli

Bu hiicreler Ust Uste gelmeyecek ve aralarinda bosluk olmayacak sekilde glines paneline monte ediliyor. Glines paneli
hicrelerinin her birinden elde edilen elektrik enerjisi yilda ortalama 160 watt’dr.

Buna gore bu giines paneli yilda ortalama kac watt elektrik enerjisi lretir?

A) 25. 107 B) 25 - 10? C)28-10? D) 2%- 102

SORU-8
Bir il merkezinin A, B ve C ilgelerine olan otobis giizergahlarindaki duraklar agagidaki sekilde noktalar ile gosterilmistir.

N

©
® 1o}
0//’/
o X o o
\ R‘D GE
Y \o

(0]

10
(D] (0]
Sehir merkezinin A ilgesine uzakligi 50° m, B ilgesine uzakligi 30* m, C ilgesine uzakhg: ise 80% m'dir.

Ayni glizergahta bulunan ardigik iki durak arasindaki mesafeler birbirine esit olduguna gore X, Y ve Z’nin uzunluk-
larinin dogru siralanigi agagidakilerden hangisidir?

AX<Y<Z B)Z<X<Y C)Y<Z<X D)X<Z<Y
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SORU-9 SORU-11
Asagidaki sayl bulmacasinda bazi satirlara Usli ifadeler 1 \3 N
yazilmigtir. (—125 ) =5
) -
- =2
1.satr 5 A 2 8
81°=3
22 5—2 B o - . . a
2. satir olduguna gére A + M + * isleminin sonucu kactir?
3.satir C 252 1072 A -5 B) -4 C)-8 D) -2
Bulmacada her satirdaki sayilarin carpimi 100°ddr.
Buna gore A - B - C isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) 5° B) 54 C) 10° D) 104
SORU-10 SORU-12
45 . 1673 98:94 —08 g 54:54_5"
8—2

esitlikleri veriliyor.

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir? v . . o .
¥ ¥ag 9 ¥ Buna gore M * ifadesinin degeri kactir?

Ny B) — )2 D) 4

SORU-13




MATEMATIK DENEMESI

Emel 6zel olarak tasarlanmis abakiisii ile bazi sayilarin asal carpanlarininin carpimini modellemektedir. Ornegin 9800 sayisinin asal
carpanlarinin carpimi seklinde yazilisi 22 - 52 - 72 oldugundan; abakiiste 2'nin tizerine 3 boncuk, 5'in {izerine 2 boncuk ve 7'nin (ize-
rine 2 boncuk eklemistir.

BoncukK «- g J

Buna gére Emel 1960 sayisini bu abiikiiste kullanirken modelledigi boncuklarin tamami ile agagida verilen sayilardan han-
gisini de modelleyebilir?

9800 = 23 - 52.72

A) 640 B) 720 C) 900 D) 1080

SORU-14

Matematik dalinda profesdr olan Ferhat Bey yanda ve-
rilen hesap makinesindeki islemin sonucu bulduktan
sonra bu sayinin asal carpanlarinin carpimini tsli ola-
rak ayni kagida yazmistir.

Ferhat Bey bu kagida bir kahve fincani biraktiginda
fincanin olusturdugu iz yazilan ifadenin bazi sayilar-
ni kapatmistir.

Buna gore kagittaki okunmayan sayilarin toplami
kactir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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SORU-15

Ashi ve Hakan'in 8gretmeni yaz tatilinde gezdikleri yerlerden kartpostal almalarini, okula dénddklerinde
bu kartpostallan her biri esit sayida kartpostal iceren sira veya siralar seklinde bir kartona yerlestirerek
okula getirmelerini istemis.

Ash yaz tatili boyunca 4 kartpostal biriktirmis. Bu 4 kartpostal esit sayida kartpostallar iceren siralar
halinde,

1.4, 4.1, 2.2

olacak sekilde 3 farkli bicimde kartona yerlestirilebilmistir.

Buna gdre, Hakan yaz tatill boyunca aldigin 12 kartpostah kac¢ farklh sekilde kartona yerlestire-
bilir?

A)3 B) 4 C)6 D) 12

SORU-16

Aralarindaki fark iki olan asal sayilara “ikiz asallar” denir.
Ornegin,

3ile 5

11 ile 13
ikiz asal sayilardir.

Buna gore, asagidaki sayilardan hangisinin asal carpanlari ikiz asallar degildir?

A) 45 B) 143 C) 147 D) 175




MATEMATIK DENEMESI

SORU-17

Sekildeki yolun her iki tarafi agaclandirilacaktir.

Yolun her iki tarafinda agaclandirilacak mesafenin bagina ve sonuna karsilikh hizal olacak sekilde
agac dikilecektir. Yolun bir tarafinda ardigik iki agac arasi 6 m, diger tarafinda da 15 m olacaktir.

Agac dikilecek mesafenin uzunlugu 200 metreden az olduguna gore, yolun her iki tarafina top-
lam dikilebilecek en fazla agac sayisi, karsilikli hizah olan agaclarin sayisindan kag fazladir?

A) 30 B) 32 C) 33 D) 37

SORU-18

Asagida her bir bdlimu kare veya dikdérigen seklinde olan kare bigimindeki kat plani ve bazi bélimle-
rin alanlari verilmistir.

A 72 m

54 m

36m> | 42m> B

Kat planindaki her bir bolimiin kenarlari metre cinsinden birer tam sayi olduguna gére, A ve
B yazili bélimlerin alanlari toplami kac metrekaredir?

A) 108 B) 114 C) 120 D) 132
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SORU-19

Sekildeki tablonun boyali olmayan her bir bos kutusu bir sayiya karsilik gelmektedir.

42
10
X 3 30
Tablonun disindaki sayi ya da harfler, bulunduklan satir veya sttundaki sayilarin garpimina esittir.

Buna gore, tablodaki bos kutular 1’den baslanarak ardisik yedi rakamin her biri birer kez yazi-
larak dolduruldugunda x +y toplami kag olur?

A) 42 B) 58 C) 64 D) 68

SORU-20

3 7
Sekildeki gosterimde G¢genin igerisine ¢ farklh

asal ¢arpani olan bir say! ve kdselerine ise bu
sayinin farkli asal ¢carpanlan yaziimistir.

2

3 5
Buna gore, yukaridaki gosterimde A vyeri-

ne yazilabilecek en biyiik iic basamakl sa-
yinin rakamlari toplami kactir?

MATEMATIK
CANER HOE

A) 13 B) 15 C) 18 D) 20
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